Автор: Administrator 28.04.2011 09:58



В Чувашской Республике с 21 по 22 апреля 2011 г. прошел очередной региональный этап общероссийского проекта «Экспедиции в индустриальную Россию». Национальный фонд содействия молодежи «Молодые лидеры» совместно с Общественной палатой Российской Федерации реализуют общероссийский проект «Экспедиции в индустриальную Россию». На территории Чувашии данный проект реализуется совместно с Советом общественных объединений Чувашской Республики и общественной организацией «Гражданская инициатива». Проект направлен на стимулирование участия молодежи в процессах модернизации России, пропаганду достижений цивилизованного отечественного бизнеса и науки. Экскурсионная группа состояла из студентов старших курсов вузов, аспирантов, молодых ученных, специалистов и предпринимателей из различных регионов России, в том числе, благодаря члену Общественной палаты Российской федерации А. Крганова, и из Чувашии. Перед приездом в Чувашию экскурсионная группа посетила несколько модернизированных промышленных и сельскохозяйственных предприятий Татарстана и Марий-Эл. Первым предприятием, которое посетили участники экспедиции, в очередной раз стало ОАО "Научно-производственный комплекс "Элара" имени Г. А. Ильенко". Посещение ведущего российского производителя пилотажно-навигационных комплексов, систем автоматического и дистанционного управления, бортовой вычислительной техники и систем индикации для летательных аппаратов военной и гражданской авиации было выбрано организаторами неслучайно. В рамках встречи прошло двухчасовое дискуссионное мероприятие с руководителями и специалистами ОАО НПК «Элара» по вопросам современных информационных технологий. Участники проекта узнали о принципах эффективной организации промышленного производства, о современных качества, инновационных проектах. Живой интерес молодёжи вызвали передовые решения в области высоких технологий и корпоративной культуры предприятия, а также посещение производственных корпусов предприятия. Вторым по списку, но не по значимости стало посещение ФГУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. академика С. Н. Федорова - один из ведущих российских центров по оказанию высокотехнологичной офтальмохирургической помощи при самых различных глазных болезнях и состояниях. посещение началось со встречи с директором филиала, доктором медицинских наук, профессором, заслуженным врачом Российской Федерации - Николаем Паштаевым. В ходе встречи ребята узнали, что филиал в Чебоксарах является лидером среди 11 филиалов МНТК "Микрохирургия глаза" по привлечению пациентов со всех уголков нашей страны и многих зарубежных государств. В общей сложности здесь ежегодно проводится 15-20 тысяч операций - от рефракционно-лазерных по исправлению близорукости, дальнозоркости, астигматизма, ультрасовременных операций при катаракте и глаукоме до сложных реконструктивных вмешательств после тяжелых травматических повреждений органа зрения. Чебоксарская клиника оснащена новейшим диагностическим и операционным оборудованием. Последние модели компьютерных периметров, кератотопографов, эндотелиальных микроскопов, приборов ультразвуковой и электрофизиологической диагностики, рефрактокератометров, цифровых фундус-камер от ведущих мировых

Чувашию посетили участники «Экспедиции в индустриальную Россию»

Автор: Administrator 28.04.2011 09:58

производителей офтальмологической техники, помимо многого другого, составляют диагностическое вооружение опытных чебоксарских врачей. Операции проводятся с использованием мощных операционных микроскопов на современных офтальмохирургических комбайнах, лазерном и ультразвуковых факоэмульсификаторах, витреотомах. Затем для членов делегации была проведена 1,5 часовая экскурсия по клинике, в ходе которой была предоставлена уникальная возможность посетить, свята из святых любой клиники – центральную операционную. По результатам экскурсии ФГУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. академика С. Н. Федорова уже второй раз была признана абсолютным лидеров по внедрению инноваций среди предприятий экспедиции - по версии молодежной делегации. Далее участники экспедиции посетили ФГУ «Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации» являющимся высокоспециализированным учреждением для оказания высокотехнологичной медицинской помощи травматолого-ортопедического профиля, оснащенное современным медицинским оборудованием по мировым стандартам, имеющее большой кадровый потенциал. Центр способен решать широкий круг вопросов по диагностике и лечению заболеваний опорно-двигательной системы, как у взрослых пациентов, так и детей. Завершающим предприятием экспедиции стало посещение Новочебоксарского подразделения ОАО «САН ИнБев» являющимся пивоваренным предприятием, одним из самых современных в России по уровню технического оснащения, полностью оснащенное импортным оборудованием. На предприятии применяются передовые технологии производства и управления. Сегодня Новочебоксарский филиал «САН ИнБев» – один из немногих в России производитель пива таких известных международных брендов как «Стелла Артуа», «Брама», «Старопрамен», «Ловенброй». Производится также общенациональный бренд «Сибирская корона». Завод – обладатель множества дипломов и призов региональных выставок и конкурсов среди предприятий пищевой промышленности. Участники экспедиции познакомились с историей Новочебоксарского филиала, компании «САН ИнБев» и высокопрофессиональным коллективом предприятия. Радушный прием организованный руководством завода, интереснейшая и познавательная экскурсия, дегустация свежесваренного пива стали отличным завершающим аккордом в очередной «Экспедиции в индустриальную Россию».